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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Білорусь збирала виробничу базу для мікрочипів – щоб тепер Росії могла користуватись

ними. Про це розповів керівник компанії-виробника озброєнь Анатолій Храпчинський у

коментарі LIGA.net.

За його словами, головна небезпека – не в обхідних поставках із третіх країн, а у власних

виробничих потужностях Росії та її союзників. Саме на це, на його думку, варто звертати

першочергову увагу, а не лише відстежувати санкційні схеми.

Як зазначив експерт, ще з 2014 року режим Лукашенка активно "скуповував по всьому світу"

верстати для виготовлення мікрочипів. Наразі в країні діє 14 підприємств з виробництва

мікропроцесорів – і цей ресурс, за його словами, Москва використовує у власних військових

цілях.

Храпчинський також додав, що Білорусь могла зберегти можливість наносити на деталі дані

іноземних виробників.

"І вона (Білорусь - ред.УНІАН)  могла зберегти можливість нанесення тих даних, які раніше

друкувалися на них. Тобто мікрочип може бути зроблений у Білорусі, а буде зазначено, що

він зроблений, наприклад, у Тайвані", – пояснив він.

Прецеденти, за його словами, вже фіксувалися. Один із модулів планування та корекції – такі

встановлюють на керовані авіабомби, щоб збільшити їхню дальність на десятки кілометрів –

спочатку всі прийняли за південнокорейський. Виявилось – підробка.

Раніше УНІАН писав, що Росія створила щонайменше п'ять нових майданчиків для запуску

"Шахедів" у Брянській, Орловській та Смоленській областях, причому деякі з них

розташовані всього за кілька десятків кілометрів від кордону з Білоруссю. Найбільший

комплекс біля села Цимбулова в Орловській області російські медіа вже охрестили

"найбільшим дронопортом у світі", а його площа цієї весни майже подвоїлася.

Варто додати, що за даними ДПСУ, росіяни все частіше використовують Білорусь для

дронових атак по Україні. 

"Більшість дронів, які запускає Росія для масованих атак по Україні, заходять на територію

Білорусі і йдуть її територією, щоб надалі через Київську, Житомирську області залетіти в

Україну. За останні кілька тижнів фіксується збільшення такої тактики", - підкреслив

представник ДПСУ.
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